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1.)

a.) Kiszámítandó a reaktancia

XL = ………….Ω;

az áramkör impedanciája

 Z = …………..Ω
az áram  I = ……………….A

b.) Meghatározandó a hatásos teljesítmény P = ………………W
és a látszólagos teljesítmény S = ……………….VA

c.) Mekkora a teljesítménytényező cosϕ = …………………
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2.) 
a.) Kiszámítandók az áramok

I = …………………A
I1 = …………………A
I2 = …………………A
és a kapocsfeszültség
Uk = …………………V
b.) Mekkora a fogyasztók (RT1 és RT2)
teljesítménye
P1 = …………………W
P2 = …………………W
c.) Meghatározandó a zárlati áram 
(Uk = 0) Iz = ………………..A
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3.)
Kiszámítandó
a.) A kondenzátorok töltése.

Q = …………………As (C)
és a feszültségük
U1 = ………………V  U2 = ………………V

b.) Meghatározandó a kondenzátorokban tárolt
energia
W1 = …………J (Ws)  W2 = …………J (Ws)
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Mivel a kondenzátorok soros kapcsolásakor a töltés mindegyiken
megegyezik és az megegyezik az ered  kapacitás töltésévelő
(töltésmegmaradás: amennyi töltés felhalmozódik pl. C1 alsó elektródáján,
annyi hiányzik C2 fels  elektródájáról és ez a töltéshiány ugyanennyiő
töltést vonz C2 alsó elektródájára):
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